六九

唐山六九水泥有限公司,是唐山宏文集团有限公司所属全资子公司,总资金产6亿元。该公司拥有两条水泥生产线,一条年产100万吨普通硅酸盐水泥生产线和一条年产45万吨硫铝酸盐水泥的生产线,是中国目前规模较大的硫铝酸盐水泥生产基地。被誉为"中国特种水泥排头兵"。公司现有职工1500余人,是河北省建材行业大型骨干企业。

公司生产全部为计算机自动化控制,设备工艺优良、技术力量雄厚、管理科学严谨,并通过了国际标准(GB/T19001-2008 idt ISO9001:2008标准)认证,成为质量体系认证企业。

公司产品有:"六九牌"系列普通硅酸盐水泥、快硬硫铝酸盐水泥、复合硫铝酸盐水泥和低碱度硫铝酸盐水泥。产品质量稳定,,特别适用于公路抢工.抢修.铁路隧道工程.以及水泥制管.GRC预制构件.太空网架屋面板.特种干混砂浆、发泡混凝土专用水泥等。同时还生产"六九牌"高铁专用封锚砂浆、支座砂浆、管道压浆剂(料)、混凝土泵送剂、混凝土修补砂浆、水泥基灌浆料、保温砂浆、防水砂浆、堵漏剂、缓凝剂和早强剂等多种高性能工程材料。

公司地处河北省唐山市古冶区京华东道北侧,与205国道相接,与秦皇岛港、天津港、京唐港、曹妃甸港相距约百公里,陆运(境内附近有京沈、承唐等高速公路)、铁运(公司拥有铁路专用线)、海运(集装箱可以到门服务)极为便利。公司销售网络辐射东北、京津冀、长三角、珠三角、西北、西南及韩国、日本、东欧国家等市场。

公司的经营宗旨是"质量至上,顾客至上"。公司从产品质量到服务顾客的每一个环节都在不断的追求着进步,顾客的需求就是"六九"公司的努力。相信,只要您选择了"六九",您就是选择了"满意"。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/lj-2030.html</u>